



新华融媒

奔放爱国情，流淌新赞歌

新华社快闪
新
向
祖
国



“新华社记者说”

“赶考”永远在路上 “洋记者”访西柏坡

这是中国北方的一个小山村。1948年到1949年，从这里密集发出的电波，指挥打赢了“三大战役”。中国共产党从这里，踏上“进京赶考”之路，这里是西柏坡。

新中国成立70周年之际，《新华社记者说》栏目推出“新中国从这里走来”系列特别节目。这一站，“洋记者”海伦·本特利来到西柏坡，探寻创立新中国过程中的又一关键时期。

从创立新中国，到实现中华民族伟大复兴的中国梦，“赶考”永远在路上。“务必使同

志们继续地保持谦虚、谨慎、不骄、不躁的作风，务必使同志们继续地保持艰苦奋斗的作风。”

在这场“考试”中，“时代是出卷人，我们是答卷人，人民是阅卷人。”我们必须以“赶考”的清醒和坚定答好新时代的答卷。”

▶▶ 扫描二维码，观看新华社视频报道《新华社记者说 | “赶考”永远在路上 “洋记者”访革命圣地西柏坡》。



▶▶ 扫描二维码，观看新华社原创视频《新华社快闪 | “新”向祖国》。



随着红色政权诞生而诞生
随着党的事业发展而发展
随着新中国的壮大而壮大

从茅屋通讯社到窑洞通讯社
从马背通讯社到世界性通讯社
这就是新华社

88年来
对党忠诚 勿忘人民
实事求是 开拓创新
全球华人
心向“我的国”
奔放爱国情
流淌新赞歌

不忘初心，牢记使命
为落实习近平总书记提出的
“加快建设国际一流的
新型世界性通讯社”
继续前进 努力拼搏

这四个字，让人热泪盈眶！



不久前，新华社联合知乎发起了“你好中国·问答70年”活动。首席提问官胡歌提了这样一个问题：“新中国成立70年来，有没有一首歌，让你听了就热泪盈眶？”

近15000个回答中，点赞量一骑绝尘的是一首四个字的歌——《我的祖国》。

在新中国成立70周年前夕，我们在广州街头也做了一个随机调查。从朝气蓬勃的学生，到年逾花甲的老人，当这段悠扬的旋律响起时，从听到“一条大河”四个字开始，每个人都跟着唱起来。这四个字仿佛是烙在我们身体里的旋律密码，随时可以被激活。

这首歌的演唱者，获得了“人民艺术家”国家荣誉称号的郭兰英老师，如今常年居住在广州。当我们将大家对这首歌的喜爱和对她的祝福带到她身边时，年近九旬的她说：“真好，大家都会唱，都喜欢它。”

▶▶ 扫描二维码，浏览新华社融媒体报道《这四个字，一出口便让人热泪盈眶！》。



“国家象征”·歌之魂



抗战时期，它是一首电影主题曲，更是一首鼓舞民心的战歌。1949年，它被推选成为我们的国歌，在开国大典上奏响。新中国成立70年来，国歌成为每一位中国人热爱祖国、坚守初心的激昂旋律。奋斗精神、牺牲精神、抗争精神……国歌之魂激励一代又一代中华儿女坚强不屈，奋勇向前。

▶▶ 扫描二维码，观看新华社《国家象征系列微视频 | 歌之魂》。



彰显社会责任担当 助力中原更加出彩

—— 中邮人寿保险股份有限公司河南分公司在发展中前行 ——

龙腾大河，中原沃土，展开奋进前行的画卷。作为中邮保险第十一家展业的省级分公司，河南分公司自2011年12月26日成立以来，牢记使命担当，全面价值转型，奋力开创了高质量发展新局面。

八载耕耘，茁壮成长，服务范围覆盖全省18个地市、114个县市、2287个网点；实现总保费收入232.2亿元，服务客户达到96.3万户，规模位居省内寿险行业前列。

不负韶华，奋勇争先，河南分公司在中邮保险全国讲师、运营、团险、合规等岗位大赛中屡获佳绩，名列前茅；先后获得省内寿险行业诚信建设先进单位、省保监局分类监管评价A类公司、郑州市文明单位等多项荣誉，为中原出彩再添亮丽！

守初心，助力扶贫，彰显社会责任

“感谢党，感谢中邮保险，让我有了继续活下去的希望”，2018年10月18日，当接到中邮保险送去的慰问金和米面油等慰问品时，贫困户熬大媽感动得热泪盈眶。由于生活困难，又有亲人去世，让这个家庭陷入了巨大的悲痛之中。意外无情人有情，中邮保险10万元扶贫理赔金，重新点燃了老人生活的希望。

2017年4月以来，河南分公司积极响应国家号召，落实总部工作部署，发挥保险专业优势，连续3年向光山县贫困户赠送人身保险，承保人数达23万人次，累计提供142亿元意外伤害和意外医疗保额。截至目前，中邮保险已将394.8万元的理赔款送到80多个贫困家庭，解决了他们的燃眉之急。此外，分公司还在平顶



△在许昌神垕镇开展“品非遗文化”活动

山鲁山县、安阳林州市等地开展保险扶贫，助力当地尽快脱贫。

在抓好保险扶贫同时，将扶贫与扶志、扶智相结合，2017年投资20余万元，在光山县桥镇李岗村等打造“中邮保险村”，建立“中邮保险文化健康服务站”。2018年，在陈棚村完全小学开展爱心捐赠活动，给200多名师生送去了价值近4万元的文教用品。开展了“保险进农村送健康”活动，免费为近千名村民体检。在弦山街道椿树岗村等22个村开展电影下乡活动，让贫困地区村民的精神文化生活更加丰富多彩。

一点一滴见真心，一叶一枝总关情。中邮保险扶贫工作得到当地政府的高度认可，国家有关部门将中邮保险扶贫工作纳入到中央国家机关脱贫攻坚成果展。今年5月9日，河南光山县成功实现脱贫摘帽，并专门发来感谢信，感谢中邮保险为光山脱贫攻坚作出的贡献。

付真心，亲情服务，筑就中邮品牌

今年8月16日一早，来自洛阳的赵先生将一面“意外无情·中邮有爱”锦旗送到了洛阳市中邮保险，向中邮理赔专员细心周到的服务表示真诚的感谢。2016年3月2日，赵先生购买了一份中邮附加意外伤害医疗保险，今年7月份因车祸意外住院。接到报案后，中邮保险专员用最快的速度，让客户提前一个多月拿到了12万元理赔金，快速解决了客户治疗费不足的困境。

理赔是保险价值最直接的体现。分公司秉持“为客户提高认证服务”宗旨，不断优化运营流程，持续提升服务质量。开业至今，累计受理理赔案件四千余件，理赔金额1.55亿元。其中，理赔7日调查完成率97.5%、理赔申请支付时效1.12天，电话回访成功率100%等多项指标居河南寿险业前列。

同时，为进一步提升服务水平，2016年以来，分公司结合河南文化大省的特点，创新开展了“品非遗文化、领河南风采”系列活动，先后走进郑州、安阳、南阳等10多个非物质文化遗产产地举办活动，既传播了中原文化，又提升了客户体验。

“非遗活动太有意义了，既让我们亲身参与了信阳毛尖制茶工艺，体验了剪纸艺术之美，又让我们感受了中原文化的魅力，收获了新的人生体验”，在参加今年6月20日“走进信阳市龙灵湖”活动时，许昌的李女士说



△在信阳槐店乡开展“保险进农村送医下乡”活动

到。截至目前，活动已开展16场，得到了客户和监管部门的高度认可，提升了公司品牌形象。

释爱心，公益行动，传递中邮温暖

“图书1000册、书包50套、篮球100个、乒乓球拍100副……”还没有宣读完，孩子们已经欢呼雀跃起来了。这是2016年9月27日在河南商城邱湾村小学中邮保险进行捐赠时的场景。

关爱社会、奉献爱心，是分公司始终坚持的价值取向。多年来，先后开展“健康伴成长”儿童教育公益讲座，组织“金秋献关爱，邮情佑未来”爱心公益等活动。每年举办“微光行动”“走进孤儿福利院”等捐献活动，

号召员工、客户为留守儿童、孤儿进行募捐。近三年，开展各类公益活动10余场，为社会公益事业贡献绵薄之力。

长期以来，分公司还积极响应政府、行业和社会组织的号召，参加植树节，践行绿色环保行动，守护黄河母亲河；倡议员工购买贫困地区的农产品，为社会承担一份责任，持续打造“爱心保险”品牌形象。

大河之南，梦想的家园。展望未来，中邮保险河南分公司将继续坚守初心，牢记使命，加快价值成长，发挥中邮保险优势，以更加专业的服务，满足百姓对美好生活的需求，奋力抒写中邮保险助力中原更加出彩的新篇章！

·广告·